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KURZBERICHT  
 

Konstituierende Gemeinderatssitzung  
am 19. Oktober 2022 

 
Der Bürgermeister begrüßt die anwesenden neuen Gemeinderatsmitglieder und stellt die ordnungs- und 
gesetzmäßige Einberufung der konstituierenden Sitzung und deren Beschlussfähigkeit fest. 
 
95. Angelobung der Gemeinderatsmitglieder (inkl. Ersatzmitglieder) 
 
Bürgermeister LAbg. Mag. Christoph Wolf, M.A. teilt mit, dass er am 12. Oktober 2022 in der 
Bezirkshauptmannschaft angelobt wurde. Seine Aufgabe ist es nun, die Gemeinderatsmitglieder anzugeloben. 
Nach Verlesung der Gelöbnisformel nimmt Bürgermeister LAbg. Mag. Christoph Wolf, M.A. die Angelobung der 
Gemeinderäte vor. Der neue Gemeinderat setzt sich wie folgt zusammen: 
 

Team Wolf - Volkspartei Hornstein – ÖVP Sozialdemokratische Partei Österreichs - SPÖ 
Mag. Christoph Wolf, M.A. Rainer Schmitl, MA 
Gertrude Pogats Eva-Christina Wolf  
Florian Fidler Jürgen Szinovatz 
Stefan Kutsenits Mag. Florian Hofstetter 
Christine Rosner Natascha Gertlbauer 
Andrea Trapichler Deniz Demirkoca 
Christopher Ferko Monika Gross 
Mst. Ferdinand Gerbautz Kevin Pressegger  
Gerda Slanina Dagmar Troindl  
Johannes Schmitl, BA Thomas Troindl 
Lisa Schlögl Johannes Schwarcz (Ersatzgemeinderat) 
Gerhard Sindelar  
Bettina Simon   
Matkovits Thomas (Ersatzgemeinderat)  

 
Alle anwesenden Gemeinderatsmitglieder inkl. der Ersatzmitglieder leisten das Gelöbnis ab und bestätigen mit den 
Worten „Ich gelobe“. 
 
96. Feststellung der Anzahl der zu wählenden Vizebürgermeister 
 
Der Gemeinderat beschließt die Anzahl der Vizebürgermeister für die laufende Funktionsperiode mit einem 
Vizebürgermeister. 
 
97. Wahl des Vizebürgermeisters 
 
Rainer Schmitl, MA wird bei der fraktionellen der Wahl der SPÖ zum Vizebürgermeister gewählt.  
 
98. Wahl der übrigen Vorstandsmitglieder 
 
Der Gemeindevorstand der Marktgemeinde Hornstein besteht aus sieben Mitgliedern (4 ÖVP, 3 SPÖ). Neben dem 
Bürgermeister und dem Vizebürgermeister sind die restlichen Mitglieder des Gemeindevorstands fraktionell zu 
wählen. Der Gemeindevorstand besteht aus folgenden Personen: 
 

Team Wolf - Volkspartei Hornstein – ÖVP Sozialdemokratische Partei Österreichs - SPÖ 
Mag. Christoph Wolf, M.A. Rainer Schmitl, MA 
Gertrude Pogats Eva-Christina Wolf  
Florian Fidler Jürgen Szinovatz 
Stefan Kutsenits  
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99. Wahl des Prüfungsausschusses 
 
Der Gemeinderat beschließt die Anzahl der Mitglieder im Prüfungsausschuss mit sieben Mitgliedern festzulegen. 
Die Mitglieder wurden ebenfalls fraktionell gewählt, wobei der stärksten Partei, welche nicht den Bürgermeister 
stellt, der Obmann zusteht. Der Prüfungsausschuss besteht aus folgenden Personen: 
 

Team Wolf - Volkspartei Hornstein – ÖVP Sozialdemokratische Partei Österreichs - SPÖ 
Gerda Slanina (Obmann-Stv.) Mag. Florian Hofstetter (Obmann) 
Christopher Ferko Natascha Gertlbauer 
Johannes Schmitl, BA Dagmar Troindl 
Lisa Schlögl  

 
100. Wahl des Umweltgemeinderates 
 
Der Gemeinderat wählt Johannes Schmitl, BA zum Umweltgemeinderat.  
 
101. Allfälliges 
 
Der Bürgermeister teilt den Termin der nächsten Sitzung, wie folgt mit: 
 
• Montag, 07. November 2022 – Gemeinderatssitzung 
 
Weiters teilt der Bürgermeister mit, dass Emily Moeser als Gemeindejugendreferentin bestellt wird. 
 


